

# 全部拆除！唐山清理2万私设地锁

## 居民反映强烈的铂悦山、金港怡园等小区私设地锁问题整改到位 市民发现问题请拨打12319举报

本报讯(燕都融媒体记者刘丁 通讯员张文涛)日前,唐山全部完成私设地锁整治整改并取得显著成效。集中整治阶段,全市累计摸排私设地桩、地锁等各类障碍物21616个(其中道路两侧公共场地11182个、居民小区8853个、城市道路1252个、堵塞消防通道329个),现已全部拆除,腾清土地上施划停车位3455个,修复破损路面约500㎡。

### 整治为期2个月

据了解,此次整治私设地锁行动为期2个月,目前已全部完成拆除工作。为营造全社会共治共享的整治氛围,唐山市城管执法局向社会公布12319城管举报电话,广泛接受市民群众举报投诉,行动中办理居民举报事项85件,尤其是居民反映强烈的路北区铂悦山、朝阳道金港怡园等小区私设地锁问题整改及时到位。

此次整改私设地锁行动中,唐山市直各相关部门、各县(市)区密切配合,协同发力,

按照“行业总协调、属地总负责”工作原则,重点对全市建成区城市道路两侧、临街商铺门前、公共场所、居民小区、消防通道等公共区域存在的私设地锁行为进行了集中整治。

### 堵塞消防通道地锁被拆除

唐山市城管执法局在做好综合组织协调的同时,组织市城管执法支队对直管的四条景观大道、一环、站前地区等道路两侧公共场所私设地锁进行了专项整治,累计拆除私设地锁618个,指导各县(市)区城管部门累计拆除道路两侧公共场所私设地锁10564个;唐山市公安局组织全市交警部门开展统一行动,对机动车道、非机动车道、人行道上私设地锁进行集中整治,累计拆除各类私设地锁、障碍物1252个;唐山市消防救援支队督导全市消防救援部门对堵塞消防通道的私设地锁进行了全面拆除,累计拆除329个;唐山市住建局指导各县(市)区组织基层社区、物业企业对居民小区范围内存在的私

设地锁进行拆除,全市累计拆除8853个。各属地政府(管委会)积极履行主体责任,严格履行属地整治责任。整治行动中,路北区以办事处为单位组织地毯式排查整治,累计拆除各类地锁6467个,清腾施划停车位560个;路南区全面动员,组织全区各部门、各乡街开展集中整治,累计拆除各类地锁3371个,清腾施划停车位600余个,修复破损路面30余处;玉田县多部门协调联动,开展全范围、零死角彻底整治,累计拆除各类地锁3118个;丰南区向全社会发布通告,逐街逐巷逐小区摸排整治,累计拆除各类地锁1852个、腾出停车位526个;丰润区推行“路长制”,划分了16个精细化网格,对辖区私设地锁行为进行全覆盖防范管控,累计摸排拆除560个。

### 实现动态清零

为持续巩固集中整治成果,加强对私设地锁行为的常态管控,唐山各部门、各县

(市)区建立健全了长效监管机制,落实属地责任,实行网格管理,确保各类私设地锁行为实现了动态清零。广泛推广丰润区做法,建立“路长制”和“社长制”,将城区道路、社区划分为若干精细化网格,明确细化网格职责,开展步巡道路,加大日常巡查力度,实现了对每个单元网格动态、全方位监管,将责任落实到了“最后一米”“最后一人”,确保了责任网格内私设地锁行为及时发现、及时被处理。整治行动中,针对交叉区域内的、难度较大的私设地锁问题,各部门之间积极协作、密切配合,开展联合整治,取得了明显效果。6月17日,唐山市城管执法局会同唐山市社会信用体系建设领导小组办公室联合印发《唐山市城市管理领域失信等级评价及联合惩戒实施办法(试行)》(城管发[2020]24号),对违反城市管理方面相关规定的私设地锁行为纳入了“信用唐山”诚信系统,实施联合惩戒。各属地政府(管委会)充分发挥舆论引导作用,加强宣传造势,营造整治氛围。



合龙现场

## 京唐、京滨、津承三条高铁线路 跨津蓟铁路连续梁安全合龙

本报讯 据央视新闻、北京铁路消息,8月15日,京唐、京滨、津承三条高铁线路跨津蓟铁路连续梁安全合龙,这标志着京津冀三地间高铁建设的又一个施工难点实现突破。

8月15日早上6时,随着合龙段最后一处混凝土浇筑完成,京唐、京滨、津承三条高铁线路跨津蓟铁路连续梁安全合龙。三条高铁在宝坻南站咽喉区并行跨越津蓟铁路,连续梁总长度均为113.5米。所跨津蓟铁路为客货共线铁路,每天固定有18趟列车,平均每隔40分钟就有一趟列车通过。

施工人员介绍,3条连续梁作业面狭小,为避免交叉施工相互影响,施工采用“两班倒”工作制,同时采用“先中间后两边”的原则进行挂篮悬臂浇筑,克服了吊车吊装半径小的缺陷。宝坻南站为京唐、京滨、津承三条高铁线路的枢纽站,为高架车站,规划为4台10线。

此次京唐、京滨、津承跨津蓟铁路连续梁安全合龙,标志着宝坻南站站区及咽喉区下部结构全部完成,进一步加快了京津冀交通一体化进程。



## 险！外地8岁男童景区骑马摔伤 秦皇岛市工人医院精心救治

外地的8岁小游客在景区骑马游玩时不慎摔落,继而又被拖行10余米,致全身多处受伤病情危急,凌晨时分,被送到秦皇岛市工人医院,经医护人员全力救治,目前男童已转危为安。

8月13日下午18时许,这名来自北京的8岁小游客在辽宁绥中一景区骑马时不慎摔落地面,接着又被马拖行了10余米,其头面部、肘关节、双上肢等多处软组织挫伤,皮肤多处出现淤血、肿胀等,家人立即将其送往附近医院,简单处理后伤口后又紧急转至秦皇岛市工人医院儿科进一步治疗。

受伤男童入院时已是次日凌晨,值班医生郭圆圆及护士顾娇认真查体,接着,儿科

主任王瑞红协同骨科、普外科、五官科多学科主任专家展开联合会诊,多学科协作救治,为患儿提供及时有效的治疗方案。护士长田丹丹非常细心,对扎针哭闹的孩子耐心引导,仔细擦拭凝固的血迹,还特意从家中拿来理发推子为孩子剃头。医护人员无微不至的关怀让患儿家属备感温暖,专门写下了感谢信。目前,患儿生命体征平稳,正在接受进一步治疗。

进入旅游旺季以来,秦皇岛市工人医院不断提高对各类突发公共卫生事件的应对能力和救治能力,优化服务保障,为中外游客和人民群众提供更加优质、便捷、高效的医疗服务,医护人员心系患者,全力做好旅游旺季医疗保障服务工作。(苏心、王雪丽/文)



### 警事



### 凌晨大货车侧翻 驾驶员幸亏系了安全带

本报讯(燕都融媒体记者张辉)近日,秦皇岛市抚宁区发生一起交通事故,一辆大货车侧翻进路边的深沟里,抚宁交警大队事故中队民警接警后马上出警,同时通知了120急救中心。可当民警到了现场发现,事故车辆驾驶员正站在路边指挥着过往车辆,啥事没有,他说,多亏自己系了安全带,才没被甩出去,捡了一条命!

8月12日清晨4时左右,驾驶员张某驾驶冀C96\*\*挂重型半挂牵引车在抚宁区茶棚乡孙家拔子路段由西向东行驶时,车辆发生侧滑后驶入南侧路外边沟内侧翻,车辆损坏,车内货物遗撒严重。经查,该事故系因驾驶员张某操作不当导致,张某承担事故的全部责任。

很多车主认为,安全带就是“摆设”,但这个“摆设”在关键时刻却能救你一命,发生交通事故时,安全带能将驾乘人员牢牢缚在座椅上,将撞击引起的伤害大大降低。